BapuaHT Ne 2

Yacrs |

1. Kakoe U3 yka3aHHbIX yHCe ABJISETCH 3HAYCHHEM BbIPaXKEeHHS M?

1.2

1) 36 2) 360 3) 3,6 4) 0,36
2. Pewunte ypaBHenue 32 — 4(z + 7) = 6z — 12.

OrTser:
3. YKa)kute HaHGo/bLIee H3 YHCeN:

£} 2 2) V89 3) 5V/13 4) 4/21
4. Pewnre HepasencTBo —3(z + 8)(z — 5) < 0.

OTBer:

9. Ha koopauHaTHoit npsiMoii 0TMeYeHo yHeio m (cm. puc. 10).

- ; ——t ————— P
0 1 m
Puc. 10

M3 caienytolnx yTBepieHHi BbiGepHTe BepHoe.
1)44+m<0 2)m—-7>0 3)m+5=0 4)m-3>0

6. [Tocaenosarenstocts (a,) — apudmernyeckas nporpeccus. Haitanre CyM-
My MepBbIX NATH €€ YJIEHOB, ecaH a; = 7, ap = 12, asg = 17.

Ortser:
7. Haante 3HauyeHue BbiparceHHs (1"4- - ﬂ) . D= ppum = V5,
n m mmn
n=>5-—+5.
OTger:
8. U3 popMy bl UTHHBI IPAMOYTO/IbHHKA @ = P ; 29 BbipasHTe b — LUHPHHY
[PSAMOYTOJIbHHKA.
Ortser:

9. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadukamu dyHKLMi (cM. puc. 11) 1 ¢op-
MYyJIaMH, KOTOpbIe HX 3a/1aI0T.

A) B) B)

Puc. 11



Dy=(z-1)* 2Jy=(x+1)® 3)y= 4) y=—-x+1

8o

OTtBer:

10. Ha pucynke 12 nzo6paxennl rpapuku dynkumity = 4 — 22 uy = ¢ + 2.
BoiuncsinTe KoOpaAHHATHI TOYKM A.

Puc. 12

OTBeT:

I'1. Ha pucynke 13 nokasano uameHeHHe TeMnepartypbi Bobl B peke Ha npo-

TAXKEHHH CyTOK. [1o ropu3oHTanH yKasbiBaeTcs BpeMs CYTOK, 110 BEPTHKAJIH —

3HaueHHsl Temnepatyphl B rpagycax Lleabeus. Onpenennte no pucyHky pas-

HOCTb MEX/ly HaHOOJIbILIEH H HAHMEHbLLUEH TeMNepaTypaMH BO/Ibl 33 STH CYTKH.
Otser paiite B rpagycax Lleabcusi.
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Puc. 13

OTBerT:

12. CroumocTh npoesaa Ha KaTepe coctabasier 215 py6ueii. letam npeno-
crapasercs ckuaka 40%. Ckonbko py6seit Gyaet CTOHTb NPoe3 Ha 3TOM Ka-
Tepe /U1 TPEX B3POCJIbIX H CEeMH aeTeH?

OTtserT:




13. Ha tapenke niexar oanHakosbie Ha BHA GAHHUHKK: 3 TBOPOTroOM, 5 C Ms-
COM, 4 ¢ UKpO# M sfiuamu. Jlena Hayran BbIOHpaeT oauH 6aKHHYHK. Haliaute
BEPOATHOCTb TOrO, YTO OH OKAXeTCS C TBOPOTOM.
Ortser:
| 14. Ha quarpamme (cM. puc. 14) nokasano pacnpenesnenne KonHuecTBa Moze-
- JIeH OZIeX/Ibl MO LIBETOBOH raMme B caJioHe MOL Onpeneante no anarpamme,
' MO/leJ1eH KaKOoro LBETa B cajoHe GoJblUe BCero.

KEITOro
KPacHoOro
N 3€1€H0ro
[ ] cunero
Puc. 14
1) xénatoro 2) KpacHoro 3) 3enéHoro 4) cHHero

15, Tlpoektop nosHoCThIO OCBelaeT 3KpaH A BbICOTO# 70 CM, pacnosioxeH-

~ Hbifi Ha paccTosiHKH 120 oM oT npoekTopa (cM. puc. 15). Kakoit HanGoabiuei;
BbICOTbI (B CAHTHMETpPAX ) AO/IXKEH GbITh 3KpaH B, eC/iH OH NMOJIHOCTbIO OCBELLEH
H PacCrioJIoXKeH OT MPOeKTopa Ha pacCTOsAHHH 240 cm?

Ortser:
16. Omnn 3 yriios napaanenorpamma Ha 50° Gosbie apyroro (cM. puc. 16).
Ha#ante menbiumit yros napajsenorpamma (B rpagycax).

i

Puc. 16

OrtBer:

 17. Haigure niowans Tpanewuus, H306pakeHHoi Ha pHeyHKe 17.
8
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18. ¥Ykaxute HoMepa BepHbIX yTBepKAEHHII,

1) Ilnowans YeThIPEXYroJIbHHKA paBHa MoJIOBHHE MPOH3BE/ICHHSA HArOHa -
JIeN.

2) Cymma yr/ioB TpeyroJibHHKa paBHa 180°.

3) Jlio6Gas cTopoHa TpeyrosibHHKa MeHblLIe CYMMbI IBYX PYTHX CTOPOH.

4) B npsiMoyrosibHOM Tpeyro/ibHHKe KBanpaT rHMOTeHy3bl Gosblue CYMMBI
| KBa/JpaToOB KaTeToB.

OTtger:

Yacts 2

32n+5 | on—1

19. Cokparure apo6s
18n+2

20. Bacs u [ers1, pa6otas Bmecre, nponaJjbiBaloT oropoa 3a 90 munyt, Bacs
H Bansi — 32 120 munyT, ITetst u Baus — 3a 72 MunyThl. 33 CKOJIbKO MHHYT
MaJIbYHKH MOTYT MpOMNoJIoTh Oropojl, paboTast BTPOEM 0IHOBPEMEHHO?

21. B OKpyXHOCTH ¢ ueHTpoM B Touke O nposeneHbl auametp KF u xop-
na KP. Yepes trouky P nposeaeHa kacaTe/bHas, nepecekaiowas jyy K F B
Toyke E noa yrnom 30° (cm. puc. 18). [lokaxure, 4to TpeyroabHuK K PE pag-
HOOeApEeHHBIH.

29 I1 . by Id i 5.’.172 + 4
. llocTpo#Te rpadHk dyHKuMH ¥y = (z +1)(z = 2) H OMpejesnTe, MpH Ka-

KHX 3HAUCHHAX c MpAMast y = c UMeeT C rpauKOM BYHKLHH TOJBKO 0aHY 06-
LLLYIO TOUKY.

Puc. 18

- 23. B tpeyrosbhuk co CTOpOHaMH 20, 34, 42 BNHCaH NPAMOYTOBLHHK C nepu-
~ MeTpom 40 Tak, 4To 0aHa ero CTOPOHA JIEXKHT Ha GoJiblUed CTOPOHe TpeyroJib-
| HHKa. Haiaute croponsl npamoyrosibHuka.
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